

女生突然抽搐,公交车“溜站”直奔医院

驾驶员还帮忙垫了医药费;由于抢救及时,女大学生已无大碍



驾驶员谢剑峰 公交公司供图

昨天上午,一名女大学生在乘坐510路公交车时,突发不适。“她当时坐在座位上,脸色苍白,说身子动不了了,手还不停发抖。”公交车司机谢剑峰说,在征得其他乘客同意后,他直接开着公交车把女生送到医院。由于抢救及时,目前女生已没有大碍。

通讯员 曾令勇 见习记者 陈曦 现代快报记者 孙玉春 李宇龙

昨天上午9点多,一辆510路公交车,从起点站南京站北广场西开往江浦客运站。快到萨家湾站时,司机谢剑峰听到车厢后面很吵,紧接着,车上的售票员跑过来说,有一个女生说她身体不舒服。谢师傅急忙靠边停车,过去查看。

“她说自己手麻了”,谢师傅回忆,当时女生脸色苍白,一直说不舒服,头晕,浑身抽搐。谢师傅看这情况,觉得应该马上送医院。他征求其他乘客意见,大家都表示理解,下车去等下一班车,而谢师傅则开着车和售票员一起,把姑娘送到了附近的南医大二附院。

谢师傅告诉现代快报记者,他感觉这名女乘客的情况比较紧急,

开着公交车直接去医院是他临时下的决定。“到了医院才向领导汇报。”

到医院后,谢师傅原本准备和售票员一起把姑娘扶进急诊室,但当时她四肢麻木,已经不能动了。姑娘表情痛苦,不能说话,并且浑身抽搐。于是,他喊来护士,合力把姑娘抬上担架,送进了急诊室。

谢师傅说,他对这名乘客有印象,“她是起点站上车的,一个人提着行李,坐在车厢的后面。”由于一时间无法联系到姑娘的家人和朋友,谢师傅就先替她垫了300多元的医药费,并一直守在急诊室门口。

经过抢救,姑娘脱离了危险,谢师傅帮她拨打了老师和同学的电话,这才知道,她是一名返校的女大

学生,姓范。

原来,范同学来自河南郑州,是南京一所大学的学生,开学后上大。昨天上午,小范下了火车,然后转乘公交车,准备去学校报到。

中午,小范的老师赶到了医院,对谢师傅和售票员表示感谢,还了谢师傅垫付的300多元医药费。

据了解,谢师傅开公交已经5年,昨天他对现代快报记者表示,女孩刚发病时,情况严重,必须有人挂号缴费和照应,好在乘客都很理解。

昨天,510路所属的扬子公交公司浦口分公司汽车一队的负责人表示,谢师傅救人非常及时,他的做法很对,至于几个小时没跑车,“我们不会让做好事的驾驶员吃亏。”

老人报警:4岁外孙女被拐走了! 误会一场,是女婿带她买书包去了

快报讯(通讯员 六公宣 记者 王瑞)本在家中玩耍的外孙女眨眼间不见了踪影,还听门卫大爷说被一名男子给带走了,张大妈吓得赶紧报警。可是正当程桥派出所民警兵分多路寻找孩子时,一名男子带着个背新书包的小女孩进了小区大门。经询问,带走女孩的男子竟然就是孩子的爸爸。闹了半天,是误会一场。

昨天11时许,张大妈慌张地跑到程桥派出所报警,称4岁外孙女被一穿深色T恤、戴眼镜的男子拐走,大概走了有10分钟了。值班民警简单了解情况后,立即兵分三路查找。

同时,六合分局启动应急机制,沿路所有巡逻车、查报站均接到通知,刑警大队也火速派往程桥辖区。

负责走访的民警发现,张大妈

所住小区的大门口,一名身穿深色T恤、戴眼镜的男子,牵着一个4岁左右的小女孩,正往小区里面走。小女孩背着个新书包,一脸高兴。

门卫大爷上前告诉民警,这正是被拐走的小女孩。民警立即上前盘问,不过男子的回答却出人意料,“这是我女儿,我是她爸爸”。原来,小女孩的爸爸吴先生一直在外地工作,今天女儿幼儿园报名,他赶回家后,发现丈母娘张大妈在厨房做饭,就说了一句:“妈,我带孩子出去买个书包。”

可能厨房的声音比较嘈杂,张大妈没有听见,等一个菜炒好后,突然发现孩子不见了。她顿时慌了神,赶紧下楼寻找,门卫大爷告诉她,孙女被一男子带出小区了,她以为孩子被人拐走,赶紧报了警。张女士不好意思地说:“民警同志,都怪我太紧张了,原来是场误会。”

另一辆车也溜站了,却实在不应该

乘客到站没起身,司机“果断”溜站

快报讯(记者 王瑞)“公交车到站不停车,因为我说了他两句,竟然把我拉到下一站了。”昨天,市民陈先生向现代快报投诉,称自己乘坐6路公交车送孩子去学校,听到报站后他本想等停稳再起身,不想车子竟溜站了,没停。

昨天8点多,陈先生坐6路公交车送女儿到中专学校报到,打算到花园路下车。他说,因为不熟悉站点,准备听到报站后,等车停稳再下车。可他没想到,司机没停车。发现开过了站,陈先生当即站起来质问为什么到站不停。陈先生告诉记者,驾驶员回答,没人站起来,不知道有人要下车。陈先生很生气,上前理论,其间车停了下来,女儿下了车。

令他没想到的是,还没等他下车,驾驶员竟又把门关上了,直接把他带到了下一站。因为担心女儿,陈先生赶紧下了车,又往回坐了一

站,好在女儿一直在路边等他。

“驾驶员这种态度,实在让人接受不了。”陈先生说,驾驶员每天开同一条路线,但不能把所有乘客都默认为对线路和站点熟悉的人,起码应该问一声“有没有人要下”,这样也算一个提醒。

昨天,现代快报记者联系了负责6路车投诉的工作人员。她表示,与当事驾驶员进行了核实。驾驶员承认,到站后确实没有停车,但得知陈先生要下车时,车刚开出站点20米左右,他当即刹车停了下来。可此时陈先生一直站在车厢中间与其理论,没有要下车的意思,他这才将门关闭开往下一站。

她表示,目前双方各有说法,具体情况将会在查看录像后作进一步处理。司机溜站肯定不对,公司对此有严格的处罚,不但司机要写深刻的检查、罚款200元,还要在公司大会上通报批评。

万达集团携手百度、腾讯两大巨头 打造全球最大O2O电商公司

8月29日,万达集团、百度、腾讯在深圳举行战略合作签约仪式,宣布共同出资在香港注册成立万达电子商务公司。万达电商计划一期投资人民币50亿元,万达集团持有70%股权,百度、腾讯各持15%股权。万达集团董事长王健林,百度公司董事长兼首席执行官李彦宏,腾讯公司董事会主席兼首席执行官马化腾共同出席签约仪式。

万达集团是全球领先的不动产企业、中国最大的文化旅游企业、全球最大的电影院线运营商之一,预计2014年到万达广场、酒店、度假区的消费者将超过15亿人次,万达已成为国内最大的线下消费平台;保守估计到2020年,每年到万达的消费者将超过50亿人次,届时万达将成为全球最大的线下消费平台。百度作为全球最大的中文搜索引擎之一,拥有全球领先的技术实力和最广泛的大数据平台,是中国互联网最大的需求入口,也是最大的应用和服务分发平台,每

日响应搜索请求超过60亿次,LBS定位服务日均PV超过100亿次。腾讯拥有用户规模最大、活跃度最高的众多互联网产品,截至2014年6月30日,旗下即时通信服务QQ月活跃账户达到8.29亿,移动社交通信服务微信和WeChat合并月活跃账户数达4.38亿。三家在各自领域绝对领先的企业,将强强联合,充分发挥各自优势,进行对应产品的深度融合,共同开创全球领先的O2O电子商务模式。

万达、百度、腾讯将在打通账号与会员体系、打造支付与互联网金融产品、建立通用积分联盟、大数据融合、Wi-Fi共享、产品整合、流量引入等方面进行深度合作。三方将联手打造线上、线下一体化的账号及会员体系,探索创新性互联网金融产品;建立国内最大的通用积分联盟及平台;同时,万达、百度、腾讯三方还将建立大数据联盟,实现优势资源大数据融合,共同打造线上线下一体化的用户体验。

万达电商首席执行官董策表示,线上线下的融合是未来商业终端和电商公司发展的必然趋势,万达拥有全球最大的线下商业平台,通过与百度、腾讯两大巨头合作,万达电商将成为全球最大的O2O电商平台,真正实现O2O落地,为行业探索O2O发展的模式。万达电商今年将在全国开业的107个万达广场开通电商服务,2015年开通万达所有广场、酒店、度假地的电商服务,实现对万达消费终端的全面覆盖;今年试运行期间,万达电商会员将超过4000万,明年将超过1亿。万达电商上线后,将与万达金融板块合作,推出一系列互联网创新金融服务。还将推出万达会员权益积分及多账户管理“一卡通”、统一积分联盟、互联网众筹投资业务等新平台、新业务、新服务。董策还透露,万达电商已注册一个很酷的新名字,将在万达电商全线上线之日公布。



西南财经大学是教育部直属的国家“211工程”和“985工程”优势学科创新平台建设的全国重点大学。1993年被国家教育部批准为第二批招收MBA的试点高等院校。

西南财经大学金融MBA招生咨询会

9月13日 苏州站 9月14日 无锡站 9月20日 常州站 9月21日 南京站

10:00—11:30 MBA咨询报名

西南财经大学金融MBA课程班学费3.5万元

前来咨询报名者,请携带本人身份证及学历证书复印件

报名咨询热线: 025-58598163

金融系统团体热线: 025-58598157

当地报名 当地授课